

Здравствуйте.

Что нужно, чтобы на Ваш сайт был постоянный приток посетителей?

Конечно же постоянно обновляемый контент. Ко всему прочему, информация должна быть свежей и оригинальной.

Мы являемся группой копирайтеров, которая способна и готова наполнить Ваш сайт уникальным контентом. Наша команда состоит из нескольких копирайтеров, у которых за плечами многолетний опыт, которые являются профессионалами своего дела: это журналисты и преподаватели, переводчики и редакторы.

Наши услуги:

- Копирайтинг
- Рерайтинг
- Перевод

Мы готовы сотрудничать как на разовой, так и на постоянной основе.

Принцип нашей работы:

Ваш заказ выполнит квалифицированный специалист. Далее каждый из членов команды дополнит или подкорректирует полученный текст. И только после общего редактирования Вы получите действительно грамотный и уникальный текст за короткое время.

Стоимость работ:

Мы начинаем работать от 1\$ за 1000 символов

Свяжитесь с нами для получения нашего коммерческого предложения по Вашей работе.

Портфолио

(с)Работа Алексея Пархоменко

Все о выписке из ЕГРИП.

Для чего нужна данная выписка, что необходимо для ее получения и все, что связано с ней.

Многие индивидуальные предприниматели незнакомы со схемой выписки из государственного реестра выписки и часто задают вопросы, что же такое выписка из егрип. В этой статье вы сможете ознакомиться со всеми нюансами и узнаете как получить выписку из егрип бесплатно.

Что же вообще выписка егрип? Так принято называть открытые сведения из егрип о лицах, что занимаются деятельностью, связанной с предпринимательством или о индивидуальных предпринимателях, которые зарегистрировались в государственном реестре. Данные выписки включают в себя различную информацию о предпринимателях, но которая не касается адресных данных данного предпринимателя, личной паспортной информации, а также банковских сведений. Для чего требуется выписка из егрип? В основном она необходима при осуществлении сделок, которые должен заверить нотариус, в случае банковских операций (например кредит), или при судебном разбирательстве, в котором участвует предпринимательское лицо.

Плюс к этому сведения о юридических лицах можно использовать в случае анализа организаций, которые являются вашими конкурентами, модерации сделок с вашими новыми партнерами по бизнесу, то есть выписка из егрип – некий элемент безопасности вашего бизнеса. Чтобы получить данную выписку необходимо не так уж много: в специальном бланке следует указать ФИО интересующего вас предпринимателя или предпринимательское наименование интересующей вас фирмы либо компании. Далее следует заполнить налоговый номер индивидуального предпринимателя или лица, занимающегося предпринимательской деятельностью, потом внести адресные данные и номер, который выдается предпринимателю при регистрации в государственном реестре.

Не забудьте, что получение выписки из егрип – не бесплатная услуга и стоит порядка 200 руб. (400 в случае срочной выписки). Осуществляется выписка из егрип приблизительно за 4-5 дня (если срочно, то срок сокращается до 1-2 дней). Действительно выписка из егрип будет примерно месяц, хотя этот момент не отработан законодательной системой и срок может варьироваться от полумесяца до полугода. Если же вы желаете получить выписку из егрип бесплатно, вам надо обратить внимание на сайт Федеральной Налоговой Службы, где существует специальный раздел, занимающийся именно этим вопросом. Данный сайт содержит информацию о предпринимателях и лицах, занимающихся предпринимательской деятельностью в виртуальной базе данных, что не предполагает внесения пошлины за выдачу выписки из егрип. Неизвестно, сколько продержится «щедрость» такого сервиса, но сейчас он пользуется огромным спросом. Хотя тут есть определенный специфический нюанс – все данные, которые вы получите по интернету, не будут иметь юридическую силу и могут использоваться только для ознакомления. Если же вам нужен, так сказать, основной вариант – обращайтесь в специальные компании,

которые имеют направление именно в этой сфере – там вы без проблем достанете необходимую информацию.

Помните, что в случае подделки и фальсификации выписки из егрип предусмотрена специальная статья уголовного кодекса, поэтому советуем вам выбирать только легальные пути получения выписки из егрип. Сейчас существует много подпольных организаций, занимающихся выдачей поддельных сведений – вследствие чего вы можете иметь серьезные проблемы. Заранее проконсультируйтесь с нотариусом или обратитесь с этим вопросом на официальный сайт ФНС.

ЕГРИП - Единый Государственный Реестр Индивидуальных Предпринимателей.

Выписка из ЕГРИП – это документ, который содержит в себе все сведения об ИП с момента регистрации компании, а также все сведения о внесении изменений.

Срок действия выписки из ЕГРИП 30 дней (для нотариуса).

Выписка из ЕГРИП выдает ИФНС №46 по г. Москве

Зачем нужна выписка ЕГРИП:

Выписка из ЕГРИП требуется для подтверждения полномочий руководителя;

Нотариус требует выписку ЕГРИП при заверении подписи на банковских карточках;

Нотариус требует выписку ЕГРИП при заверении подписи на заявлениях о внесении изменений в ЕГРИП (формы 13001,14001);

При совершении сделок с недвижимостью;

Для получения лицензий, разрешений и т.д.;

Для участия в торгах, тендерах, конкурсах.

Для получения выписки из ЕГРИП необходимо предоставить:

Наименование организации;

Свидетельство ОГРН (ксерокопия);

Свидетельство ИНН (ксерокопия);

Печать организации (или 3 листа с печатью).

Получение выписки из ЕГРИП - 1 500 р. Срок – 5 дней.

Срочное получение выписки из ЕГРИП - 2 300 р. Срок – 1сутки.

ЕГРИП - Единый Государственный Реестр Индивидуальных Предпринимателей.

Выписка из ЕГРИП – это документ, который содержит в себе все сведения об ИП с момента

регистрации компании, а также все сведения о внесении изменений.
Срок действия выписки из ЕГРИП 30 дней (для нотариуса).

Выписка из ЕГРИП выдает ИФНС №46 по г. Москве

Зачем нужна выписка ЕГРИП:

Выписка из ЕГРИП требуется для подтверждения полномочий руководителя;

Нотариус требует выписку ЕГРИП при заверении подписи на банковских карточках;

Нотариус требует выписку ЕГРИП при заверении подписи на заявлениях о внесении изменений в ЕГРИП (формы 13001,14001);

При совершении сделок с недвижимостью;

Для получения лицензий, разрешений и т.д.;

Для участия в торгах, тендерах, конкурсах.

Для получения выписки из ЕГРИП необходимо предоставить:

Наименование организации;

Свидетельство ОГРН (ксерокопия);

Свидетельство ИНН (ксерокопия);

Печать организации (или 3 листа с печатью).

Получение выписки из ЕГРИП - 1 500 р. Срок – 5 дней.

Срочное получение выписки из ЕГРИП - 2 300 р. Срок – 1сутки.

(с)Работа Алексея Пархоменко

Имплантация зубов в клиниках. История происхождения.

По древним следам

Люди издревле искали способ восстановления зубов, которые были утрачены. археологические находки, служащие доказательством этого, можно отыскать повсюду. Например, на территории Гондураса была найдена челюсть, в которой несколько зубов заменяли имплантаты, сделанные из панциря морской мидии. На территории Франции находили металлические имплантаты. Известно, что в конце 18 века за имплантацию взялись более основательно. Были попытки даже сделать протез зуба из золота. Естественно, первые врачебные попытки не увенчались успехом – все - таки знание антисептики и асептики стало доступным гораздо позже. Плюс интеграция новых имплантатов в костную ткань являлась в то время также неизученной. После неудачных попыток имплантация вошла в летописи только лишь через век. И уже в конце 19 века ученые разрабатывают положение о биологической совместимости зубных имплантатов. Приват – доцент Н.Н. Знаменский пишет доклад об «Имплантации искусственных зубов», который внес существенные изменения в существующие основы стоматологии. Именно он доказал, что лучшее место для зубного протеза можно считать лишь костную ткань, а никак не лунку утраченного зуба. Именно в это время осуществляется клиническое внедрение металлических имплантатов, повлекшее за собой революционный прорыв – создание сплава из кобальта и хрома. Сплаву дали название «Виталиум», он обладал всеми необходимыми свойствами для успешного совмещения с костной тканью.

Новейшая история имплантации зубных протезов.

В середине 20 века стоматологические исследования вышли на новый уровень. И уже через 20 лет **клиника стоматологии** ученого из Швеции Пера-Ингвара Бранемарка вывела новый принцип остеоинтеграции, а главным материалом для протезирования стал титан. Правда, исследования, осуществляемые Бранемарком были далеки от стоматологии, но, как это часто бывает, «одно рождает второе». Титан не отторгался организмом, и защитные клетки попросту не могли распознать в этом металле угрозу и, впоследствии, атаковать его. Бранемарка также вывел основные понятия для успешного имплантирования – высокая стерильность, атравматичность, чистота поверхности имплантата, а явлению срачивания металла с костной тканью дали название остеоинтеграция. Методика Банемарки, кстати, используется и по сей день. Позже ученые и врачи по всему миру дорабатывали идеи и концепции Бранемарки, меняли составы имплантатов, формы и размеры, периоды заживления, антисептические формулы, но главный принцип - сращение металла и кости остается в основе зубного протезирования во всех клиниках. Конечно, качественная **имплантация зубов стоимость** операции ставит на довольно высокий уровень для обычных людей, но что может быть дороже своего здоровья...

(с)Работа Алексея Пархоменко

Кузовной ремонт вашего автомобиля своими руками.

Вы попали в ДТП, и на вашем кузове автомобиля появилась небольшая вмятина? Естественно, вам не хочется ехать в автосервис и выкладывать немаленькую сумму за работу, которую вы могли бы сделать и сами, если бы, конечно, знали все нюансы об этом виде автомобильного ремонта.

Только не задумывайтесь об этом, попав в аварийную ситуацию и получив сильные повреждения кузова. В последнем случае довериться профессионалам – лучший из всех вариантов. Но давайте, все-таки, рассмотрим кузовной ремонт с точки зрения домашнего мастера, то есть вас.

Конечно же, ремонт кузова не осуществляется голыми руками, а если быть точным, то пригодится вам один, очень уникальный и необходимый для ремонта предмет – multiliner. Чтобы разобраться, что это за вещь такая, надо уяснить основной принцип этого устройства – вытягивание участков повреждения, стягивание хлопунков, переходная коррекция. Multiliner поможет вам при незначительных повреждениях кузова, например, если вы повредили машину при парковочных движениях, или попали под сильный град, неудачно стали под сосульки и т.п. С помощью такого предмета вы сможете восстановить геометрию вашего кузова без повреждения автомобильной эмали, что, естественно, радует домашних мастеров, частенько сталкивающихся с этой проблемой при «самопальном» ремонте. Также это приспособление может поднять температуру клея, перед тем как снять стекла в автомобиле или какие-то пластмассовые детали, которые обычно мы достаем невероятно долго. Следуя из этих возможностей, можно легко предположить, что multiliner можно использовать и для операций с молдингами и вы будете абсолютно правы. Это предмет, помимо множества полезных опций, еще может излучать волны высокочастотного рода – они не опасны для нашего организма и не смогут причинить вреда нашему здоровью. Эти волны активно действуют лишь на металлические структуры, помогая справиться с устранением аварийных дефектов за минимально короткий срок. Не забудьте также, что multiliner не потребует от вас огромных физических затрат – еще один повод приобрести это устройство.

Уверен, вы впечатлены этим предметом и уже подумываете о кузовном ремонте в собственном гараже, но не забудьте – серьезный ущерб вашего автомобиля та самая причина, когда не стоит заниматься ремонтом самостоятельно, а ехать в ближайшее СТО. Однако, теперь, если небольшие вмятины вдруг испортят вам настроение, появившись на вашем кузове – вы знаете, что можно сделать, а точнее чем. Лучше все после домашнего ремонта и восстановления кузова выполнить покраску автомобиля, особенно, если вы все-таки повредили подручными средствами лаковые покрытия. Покраска автомобиля всегда самая последняя часть ремонтных работ, именно поэтому самая приятная, ведь нас греет мысль, что наша любимицы совсем скоро вновь выйдет на дорогу.

Приятного и успешного вам ремонта.

(с)Работа Алексея Пархоменко

Музыка и мы.

Сколько времени мы уделяем музыке, прослушиванию любимых композиций, сколько драгоценных минут утекает, когда мы погружаемся в восхитительный мир битов, клэпов, киков, нот, гитар, скрипок и всего прочего? Если посчитать, получится чуть ли не четверть жизни, но я прошу вас не жалеть об этом, ведь теперь у нас есть подтверждение того, что это все не зря и музыка благотворно влияет на наш организм, что-то сродни легкой зарядке с утра.

Музыка это удивительное творение человека, это магия, как дуэт мелодии и голоса, так и их сольный выход. Ученые установили, что звуки способны лечить людей, снимать усталость, повышать тонус, бороться с депрессией, поднимать или понижать настроение. Она оказывает влияние на психику, на тело, она словно река в которую мы погружаемся и если это река токсична – она убьет нас, или наоборот, если чиста как слеза младенцы – способна на чудеса. Музыка меняет общество, контролирует нравы социума, меняет сознание человека, подобно химическим реакциям.

На что же конкретно способен этот дар античных богов? Почему античных? Ведь именно тогда, на далеком античном этапе человечества родилась гармония инструментов и человека. Именно тогда начали создавать культ музыки наши предки. Древние, каким-то образом, узнали, что музыка ключ к нашему организму. Создавались храмы, школы, театры и все это создавалось с единственной целью - поклонение музыки. Вы не поверите, но сам Пифагор, а позже и Аристотель, подтверждали теорию формирования личности именно с помощью музыки. Они говорили, что определенные звуки способны устранить причины недугов, ускорить процессы заживания ран, привести ваши циклы в норму, стабилизировать нужное для полноценного развития человека состояние. Древние верили, что музыка – это и есть вселенная, есть бог. Вот бы попасть на терапию античному лекарю – наверное, это самый приятный способ оздоровления в мире. Выбрал себе несколько композиций, поудобнее устроился в кресле (или что там раньше было), налил в чашу красное антарийское вино и вперед, к лечению. Прекрасные арфистки растирают тело маслом, а чудесная мелодия успокаивает душу. Чем не рай?

Но давайте перенесёмся в наши дни. И что мы находим тут?

А вот что... наши ученые уже давно проводят испытания, выискивая все плюсы и минусы музыки, и вот что они обнаружили: музыка возвращает нам покой, помогает при различных заболеваниях сердечно – сосудистого тракта, сахарном диабете, укрепляют нашу, ослабленную технологическим процессом, иммунную систему, снимает напряжение в ноющих суставах, даже укрепляет кости. Кто бы мог подумать? И вот как прошло 25 веков, а человечество до сих пор строит медицинские центры, где лечат музыкой (правда это всегда называлось по-разному и имело различные виды)! А Минздрав РФ волне официально утвердил музыкальную терапию как эффективный метод лечения. Мучает радикулит, ноет живот, отеки ноги? Располагайтесь поудобнее, ставьте диск обожаемого музыканта (певца, композитора, благо сейчас можно достать все что угодно) и лечитесь на здоровье! У вас нервное расстройство, душевная нестабильность, нет настроения, и все валится из рук? Отправляю вас на туже операцию. Уверен, через лет сто люди научатся восстанавливать жизненные ресурсы с помощью музыкотерапии на максимум.

В нашей жизни музыка это момент самосовершенства, поиск необходимых моральных ценностей и закалка характера. Да, да, не только я один приписываю музыке такие свойства. Со мной

согласятся почти все ученые, задействованные в изучении этой области. Почему почти? Всегда найдется тот, кому твоя музыка не по душе =).

Так что дорогие друзья, слушайте свою любимую музыку, обогащайте свой внутренний мир и наслаждайтесь этим процессом без угрызений совести, постоянно твердящей нас насчет потерянного времени! А в дополнение вам полагается маленький бонус – бесплатное лечение вашей нервной и сердечно–сосудистой системы, решение ваших других больших вопросов, а также великолепное настроение...

Да пребудет с вами великий скрипичный ключ и гармония!

(с)Работа Алексея Пархоменко

Психологические тренинги в Китае.

Не секрет, что в Китае особенный взгляд на внутреннюю гармонию и психологическое состояние человека, кардинально отличающийся от европейского менталитета. Поэтому неудивительно, как много людей стремится в «поднебесную» за новым мировоззрением. Для «новичков» даже придуманы специальные тренинги, подготавливающие почву для познания своей внутренней энергетики. В целом, тренинги довольно разные и выбрать себе подходящий не составит особого труда. Тут и сохранение энергии инь и ян, и правильное распределение внутренних сил, и навыки общения, и механизмы достижения своей цели, воплощение голубой мечты. Сейчас вы можете найти в мировой паутине кучу рекламных объявлений, предлагающих так называемые «тренинговые» туры в Китай. Эта экзотика так и тянет иностранцев со всего мира. Для жителей же постсоветского пространства добрать до Китая еще легче, плюс визы в Китай – дело нескольких дней, поэтому мы можем наблюдать некоторый «европейский» наплыв на культуру наших дальневосточных соседей. Люди понимают, что в теперешнее время стрессов, нервных потрясений, общей деградации нравственности, гармония играет большую роль для обеспечения повышения комфорта жизни и достижения необходимых ценностей.

Китайская психология подразумевает наличие в нашем теле некоего потока энергии, которым мы должны научиться управлять. Сколько стоит тратить ее, сколько отдавать безвозмездно, сколько оставить при себе. Психологические тренинги для мужчин и женщин, для богатых и бедных, для успешных людей и для тех, кто считает себя невезучим. К тому же тут еще существует приятный бонус – во время тура и прохождения тренингов вы сможете посмотреть на интересный китайский быт, ощутить себя в совершенно новой обстановке, понаблюдать за древними традициями и обычаями. В общем, жалеть о такой поездке вряд ли кто станет. Главное, конечно, не забывать и о недобросовестных фирмах, предлагающих поездки в «поднебесную». В случае попадания на мошенников, вы останетесь ни с чем в незнакомой стране, причем доказать вашу правоту будет довольно проблематично. Но в целом это больше исключение, нежели данность.

Есть еще тренинги, включающие в себя познание великой тайны мира. Не обольщайтесь, вы не вернетесь домой «просветленным гуру». Это скорее некая «фишка» китайского менталитета – идея вселенского разума, что может поделиться с вами всеми тайнами бытия.

В конце хотелось бы еще раз обнадежить вас – забудется такая поездка нескоро, а пополнение внутренних сил еще никому не помешало в жизни. И для этого не жалко потратить довольно скромной суммы для визы в Китай и билета на самолет или поезд. Всех благ вам и гармонии!

(с)Работа Алексея Пархоменко

Саморегулируемые организации в строительстве.

Одним из самых эффективных методов урегулирования проблем на рынке профессиональных услуг является внедрение саморегулируемых организаций (СРО). Это система была заимствована из – за рубежа и довольно плотно прижилась у нас. Где же возникают СРО и что значат? Когда участники деловых отношений выходят на новый уровень самосознания и готовы сотрудничать между собой без, иногда ненужной, крепкой руки государства, тогда и возникают подобные организации. Такие вытеснения власти вполне оправданы и распространены, в основном, в профессиональной предпринимательской сфере деятельности. Бюрократизация экономики во многих случаях неоправданна и мы видим, как происходит формирование саморегулируемых организаций. Этот институт гражданско-правового института в основном нацелен на создание более ответственной хозяйственной деятельности. За рубежом рождение таких организаций прошло естественным историческим путем, и теперь служат в качестве альтернативного варианта регулирования со стороны государства. В нашей стране вступление в СРО проводит наша компания «ОборонСтрой», на сайте которой вы сможете уточнить порядок вступления в СРО и узнать про некоторые нюансы.

Наш сайт os-sro.ru, работающий с партнерскими программами в строительной сфере, осуществляет поддержку и помощь при вступлении в СРО, для которой необходимы следующие действия:

- Подача документов. Как для строительства, так и для проектирования. Отправление можно выполнить через электронную почту, что гораздо удобнее.
- В зависимости от уровня вашей деятельности, вы должны оплатить сумму за вступление в СРО. Расценки вы найдете в специальном разделе на os-sro.ru.
- Страхование ответственности. Наша компания предлагает следующую ценовую категорию: для проектировщиков лимит ответственности составляет пять миллионов рублей, для остальных (СРО строительства, изыскания, энергоаудирования) десять миллионов рублей. Цены не зависят от вида и количества ваших работ.
- Документы для вступления в СРО подвергаются тщательной проверке, чтобы соответствовать всем требованиям СРО НП МОСО «ОборонСтрой».
- После того, как документы для вступления в СРО подтверждены, вы получаете свидетельство о том, что допущены к организации и проведению заявленных работ.

Стоимость вступления в СРО варьируется от 15 до 300 тысяч рублей в зависимости от вида взноса (членский, вступительный, компенсационный). СРО НП МОСО «ОборонСтрой» работает, как с московскими партнерами, так и с партнерами из московской области.

Запомните основные требования, предъявляемые для вступающих в СРО:

-Специалисты должны иметь среднее профессиональное или высшее образования точного профиля, а также стаж работы должен быть от 3 лет минимум у троих работников. Как минимум 5 работников должны иметь среднее профессиональное и стаж от пяти лет работы.

-Если вы частный предприниматель и осуществляете помощь в строительной сфере (строительство, проектирование, инженерное дело), то вы должны иметь диплом с высшим образованием и стаж соответствующих работ от пяти лет.

-Организации, занимающиеся строительством, обязаны иметь должности инженера по строительному контролю и инженера по качеству. Эти требования разработаны в соответствии с национальными стандартами. Плюс стоимость вступления в СРО включает в себя обязательное повышение квалификации работников каждые пять лет, конечно, по своему профилю

Если у вас возникли вопросы и вам требуется помощь при вступлении в СРО – заходите на сайт СРО НП МОСО «ОборонСтрой» os-sro.ru, где вы найдете любые ответы. Также мы оказываем услуги по страхованию.

(с)Работа Алексея Пархоменко

Уборочная техника Kärcher.

Современный мир все больше удивляет нас скоростью технического прогресса. Хотя есть еще некоторые отрасли, где данный прогресс не развивал больших скоростей, по крайней мере так считалось до основания немецкой фирмы Kärcher (Керхер) в 1935 году. За столько короткий срок эта фирма превратилась в мирового гиганта, разрабатывающего оборудование для спасательных, пожарных, вооруженных организаций, к тому же с недавних пор занявшего место и в нише по уборочному оборудованию. И если с основным оборудованием вы знакомы, давайте перейдем к уборочной технике известного немецкого изобретателя Alfred Kärcher – его компания имеет невероятно широкий спектр по оказыванию уборочных услуг и по разработке уборочной техники. В основном, конечно, все разработки направлены на сферу общественного быта и промышленных предприятий.

Как часто нам необходимо аккуратно протирать стеклянные поверхности вручную, вздыхая о том, что у вас нет какого нибудь аппарата, который бы сделал практически всю работу за вас? Однако в продукции компании Kärcher (Керхер) вы сразу отыщете необходимый комплект – прибор с мягкой щеткой, созданной специально для хрупких стеклянных или зеркальных поверхностей, подвижными гарнирами для увеличения радиуса уборочной зоны и разборочной трубкой для мест, в которые довольно затруднительно попасть – вот что вам было надо! Уверен, вы уже задумались о том, как приобрести данный аппарат.

Продукция компании Kärcher давно уже заняла лидирующее место в рейтинге уборочной техники, жизненно необходимой в трудных ситуациях по уборке огромных площадей. Например, аппарат высокого давления для уборок большом пространстве, разработанный на основе всех эргономических параметров выручит вас даже в самых сложных уборочных моментах. Автоматическое управление, уникальный удобный дизайн, высокие рабочие способности, широкая зона применения, детали шумоподавления, созданные для комфортной уборки – все это давно вошло во все элементы продукции компании Керхер.

А что вы используете для уборки грязи в бассейне или для устранения последствий соседского потопа? Несомненно, идеальным вариантом в таких ситуациях будет применение уборочной техники Kärcher – специальные дренажные аппараты выкачают любые объемы жидкости за самые короткие сроки. Высокотехничные датчики, которые сразу определяют уровень плотности и сами определяющие выбор рабочего цикла наводят на мысль о том, что Alfred Kärcher действительно создал уникальную систему, затрагивающую почти все аспекты жизненной деятельности. Перечислять все возможности продукции компании Керхер можно долго, но следует запомнить одно – какой бы сложной не казалась вам уборка – с этой уборочной техникой самого высокого качества вы спокойно справитесь с любой поставленной задачей. Дома или на предприятии, большие или маленькие объемы уборочного процесса, в самых труднодоступных местах, везде – вам наверняка поможет уборочная техника Керхер. Качество уборки гарантировано!

(с)Работа Юлии Дыленок

http://www.ceresit.by/index.php?option=com_bearcatalog&catid=38&Itemid=5

Теплоизоляция как необходимый элемент эффективной эксплуатации зданий

Утепление фасадов является одной из ключевых задач, которые должны быть выполнены как при строительстве новых зданий, так и в процессе реконструкции домов, уже бывших в эксплуатации. Качественно выполненная система утепления способна в разы сократить расходы владельца на отопление строения в зимнее время, а также на его охлаждение в летний период. Стоит отметить, что теплоизоляция и гидроизоляция дома, производственного здания или любого другого сооружения может быть внешней и внутренней.

В настоящее время на белорусском рынке представлен широчайший выбор материалов для теплоизоляции жилых домов и производственных строений. Торговая марка Ceresit по праву считается лидером в этой области. Мы предлагаем системы наружного фасадного утепления минераловатными плитами или полистирольными материалами. Такая изоляция позволяет значительно снизить потери тепла в зданиях. В ассортименте реализуемых стройматериалов также можно найти стяжки, нивелиры, самонивелиры, герметики, пены, клеи, шпатлевки и т.д.

Фасадные системы утепления Ceresit

Компания «Henkel Bautechnik» представляет два варианта фасадных систем теплоизоляции – Ceresit WM и Ceresit VWS. Оба относятся к системам утепления «лёгко-мокрым» способом.

Системы «легко-мокрых фасадов» представляют собой теплоизоляцию, состоящую из трех основных слоев:

Слой утеплителя (при помощи специальных клеевых составов закрепляется на наружных стенах фасада и армируется фасадными дюбелями).

Армирующий слой (представляет собой специальный состав с использованием стекловолоконной сетки и предназначен для обеспечения нормального сцепления защитно-декоративного слоя и поверхности плиты утеплителя).

Декоративный слой (как правило, фасадные краски или декоративные штукатурки, которые выполняют декоративную функцию, – теплоизоляция обеспечивает индивидуальность внешнему виду дома или какого-либо другого здания).

Стройматериалы Ceresit, предназначенные для изоляции зданий и сооружений, отличаются надежностью в эксплуатации и привлекательным внешним видом, а также долговечностью. Европейский опыт применения систем утепления показывает, что теплоизоляция Ceresit сохраняет свои характеристики на протяжении 50 лет.

Утеплите свой дом и сделайте его уютней

Основное отличие двух систем фасадной наружной теплоизоляции Ceresit заключается в материале, используемом для утепления: в системе Ceresit WM теплоизоляция представляет собой плиты из минераловатного утеплителя, в системе Ceresit VWS – пенополистерольные плиты. Кроме того, они различны по видам и способам исполнения декоративного слоя. Система утепления по материалу изоляции выбирается, исходя из вида здания по классу пожарной опасности, а также некоторых других показателей.

Стоит отметить, что утепление жилых домов, производственных помещений и других сооружений выполняет не только функцию сохранения тепла, но и формирует внешний облик здания. Именно поэтому специалисты «Henkel Bautechnik» позаботились о том, чтобы поверхностям фасадов можно было придать любой цвет и фактуру. Системы теплоизоляции Ceresit можно применять на зданиях, выполненных в различных архитектурных стилях. Кроме того, такая изоляция позволяет воспроизводить декоративные элементы на фасадах, сохраняя исторический облик памятников архитектуры, и создавать современные архитектурные формы.

Система утепления домов и других сооружений Ceresit – это единая система с элементами и деталями, которые подобраны с целью максимально продолжительной работы всех ее составляющих. Именно поэтому утепление фасадов необходимо проводить только при помощи сертифицированных материалов. В Беларуси (в Минске в частности) теплоизоляцию Ceresit представляет компания «Хенкель Баутехник».

Если Вы заинтересованы в том, чтобы система утепления Вашего дома соответствовала всем мировым стандартам качества, утепляйте дом Ceresit WM или Ceresit VWS. Особое внимание при этом необходимо обратить на монтаж: теплоизоляция Ceresit должна устанавливаться

специалистами, которые уже имеют опыт работы с подобными конструкциями, предназначенными для утепления различных сооружений.

(с)Работа Юлии Дыленок

<http://www.belconsole.by/4629/>

Любите читать всегда и везде? Тогда электронные книги – это то, что Вам нужно! А вернее портативные устройства, предназначенные для чтения литературы. Называют их по-разному: e-Book, i-Book, e-Reader. Однако суть остается неизменной и заключается она в том, что такие устройства являются отличной альтернативой домашней библиотеке (в случае, если необходимо взять ее с собой), а еще целой кипе документов, бумаг, заметок и т.п., разбросанной на рабочем столе.

В последние несколько лет купить электронные книги не составляет труда – производители предлагают широкий ассортимент моделей. При этом разработчики не стремятся заменить этим аксессуаром бумажные книги и, соответственно, библиотеки. Просто они делают жизнь настоящих книголюбителей значительно более удобной. Теперь Вам не придется таскать за собой литературу на бумажных носителях, чтобы было из чего выбрать. Да и не каждая книга достойна занять место в библиотеке, а оценить ее достоинства можно и в электронном варианте.

Казалось бы: книги в электронном виде можно читать с экрана ноутбука или КПК, которые также являются портативными и не привязывают владельца к определенному месту. Однако главное преимущество таких устройств, как e-Reader, e-Book и i-Book, заключается в специальном экране, который призван обеспечить комфортное чтение. Кроме того, такие устройства эргономичны – в автономном состоянии они работают значительно дольше ноутбуков или КПК.

Купить электронные книги, представленные в широком ассортименте, можно в магазине Belconsole. Кроме того, заказать описываемые аксессуары можно на нашем сайте в Интернете. Получайте настоящее удовольствие от чтения!

(с)Работа Юлии Дыленок

<http://kurs.stepbystep.by/obrazovanie.aspx>

Образование за рубежом

STEP BY STEP делает доступным престижное образование в Европе и США!

Международный языковой центр STEP BY STEP предоставляет своим студентам возможность получить необходимую языковую подготовку для получения качественного европейского и американского образования. Сертификат, который получают наши студенты после сдачи экзаменов, – это официальный международный документ, подтверждающий владение иностранным языком в соответствии с уровнями общепринятой международной шкалы и общеевропейской системы CEF.

Кроме того, Международный языковой центр STEP BY STEP проводит консультации по поступлению в высшие учебные заведения Европы и США, а также визовую поддержку и информационные услуги. С нами образование за рубежом становится еще более доступным!

Выпускники STEP BY STEP получают образование в Европе и США в различных сферах:

- экономика,
- право и международное право,
- медицина,
- искусство,
- туризм и гостиничный бизнес,
- архитектура,
- рекламные и PR-технологии,
- психология
- социология и многих других...

Еще лет двадцать-двадцать пять назад окончить среднее или высшее учебное заведение за рубежом для жителей Советского Союза считалось настоящим подарком судьбы. В настоящее же время это сделать может практически каждый, кто обладает достаточными знаниями и заботиться об успешной профессиональной деятельности. Это может быть:

- традиционное языковое образование, которое сейчас считается наиболее востребованной формой обучения за рубежом;
- среднее образование, которое дети могут получить в лучших европейских школах;
- высшее образование, которое белорусские студенты получают по самым разнообразным специальностям;
- бизнес-образование, которое является необходимым для успешного ведения собственного дела или работы в крупных международных корпорациях.

Очевидно одно: какой бы вид образования Вы не выбрали, в любом случае он станет одной из главнейших составляющих вашего будущего. Для обучаемого они предоставляют огромные преимущества:

- обучение в интернациональной среде, а также значительное расширение собственного кругозора;

- великолепная языковая практика, благодаря которой значительно повышает эффективность изучения иностранного языка;
- получение специальности, позволяющей стать профессионалом международного уровня, - у специалиста с международным дипломом всегда будет выбор, чем заняться в будущем;
- получение дипломов, соответствующих образовательным стандартам многих стран мира, а значит, признаваемых в этих странах;
- возможность совмещать процесс обучения с путешествиями и знакомствами, а также культурой и традициями страны, где проходит обучение.

Зарубежное образование предполагает несколько форм обучения, которыми Вы или Ваш ребенок можете воспользоваться:

- дипломная программа;
- бакалавриат;
- магистратура.

Возможно также обучение по летней программе, когда студентам предоставляется выбор дисциплин для изучения, а также курсов соответствующей направленности. Такой вариант белорусскими и российскими вузами не предоставляется, в то время как за рубежом применяется достаточно активно.

Для студентов во всем мире одним из наиболее привлекательных направлений для продолжения обучения является образование в Англии. Прежде всего, это многовековые традиции в сочетании с высоким качеством образовательного процесса. Также образование в Англии незаменимо для тех, кто хочет усовершенствовать знания английского языка, полученные в стране проживания.

Еще одно популярнейшее направление – **образование во Франции**. Основными его принципами является свобода, нейтральность и лаицизм (сведение к минимуму влияния религии на образовательный процесс). Однако всем, кто собирается продолжить обучение в этой стране, стоит помнить, что **образование во Франции** сильно отличается от белорусского и российского.

Обучение в Германии в последнее время высоко котируется среди иностранцев, особенно российских, украинских и белорусских граждан. Во-первых, в этой стране можно получить качественное образование, соответствующее всем европейским стандартам. Во-вторых, в государственных университетах Германии не нужно платить за обучение ни соотечественниками, ни иностранцам.

Образование в Италии выбирают студенты, влюбленные в эту замечательную европейскую страну и стремящиеся получить качественные знания, высоко котирующиеся по всему миру. Особенно популярно образование в Италии среди творческой молодежи – вокалисты и художники, архитекторы и дизайнеры стремятся приобщиться к культурным традициям страны, в которой началась эпоха Возрождения.

Обучение в Нидерландах славится нетрадиционными образовательными методиками и теориями. В этой стране раньше, чем в других странах Европы, появились вальдорфские школы и монтессори-центры. Кроме того, в Голландии действует множество экспериментальных («альтернативных») школ. Однако есть и элитарные учебные заведения, созданные по образу и подобию британских школ-интернатов.

В последнее время белорусских и российских студентов стало привлекать образование в Болгарии. Во-первых, оно признается в Европе. Во-вторых, процесс обучения достаточно прост за

счет общих славянских корней. В-третьих, образование в Болгарии обойдется не так уж и дорого, благодаря достаточно низкой стоимости жизни. И, конечно, мягкий климат окончательно перевешивает чашу весов в пользу получения образования именно в этой стране.

В Соединенных Штатах Америки можно получить высшее образование, которое ни в чем не уступает европейскому, – иностранные граждане могут выбрать вуз, исходя из своих возможностей и предпочтений. А вот среднее образование рекомендуется получать в Европе.

Международный центр языковой подготовки STEP BY STEP поможет каждому обратившемуся клиенту в получении всей необходимой информации о продолжении обучения в Европе и США. С нами качественное европейское и американское образование становится реальностью!

(с)Работа Юлии Дыленок

<http://www.turberi.by/podbor/otdyh-na-kanikulah/>

Турагентство “Турбери”

Чего больше всего ждут дети в течение учебного года и ради чего всеми силами стараются не огорчать родителей все это время? Конечно, ради отдыха, который заботливые папы и мамы устроят им на каникулах. Разочаровать ненаглядное чадо никак нельзя, особенно если его поведение было действительно идеальным, а ожидания очень сильными. Если Вы все еще не знаете, куда отправить ребенка во время каникул, звоните в компанию «Турбери» или приходите в наш офис в Минске. Мы сделаем все возможное, чтобы воспоминаний о путешествии с лихвой хватило на плодотворную учебу до следующих каникул.

Туристическое агентство «Турбери» радо предложить своим клиентам самые разнообразные варианты детского отдыха во время каникул. Беларусь и Польша, Турция и Италия, Испания и Греция – вот далеко не полный список стран, куда могут отправиться Ваши дети летом. Причем как в составе организованной детской группы, так и вместе с Вами. Все зависит от того, к чему Вы привыкли или что хотите попробовать впервые. Ну и, конечно, от Ваших финансовых возможностей.

Что касается зимнего отдыха, то можно отправить ребенка одного или съездить вместе с ним на горнолыжные курорты. Например, из Беларуси до Польши – рукой подать, а в этой стране есть потрясающие варианты времяпрепровождения в зимний период как для взрослых, так и для детей. То же самое касается горнолыжных курортов Франции, Австрии и других европейских стран. Причем не обязательно ехать на целую неделю – иногда достаточно одного отлично проведенного уик-энда, чтобы Вашему ребенку было о чем написать сочинение на тему «как я провел каникулы».

Также популярными являются экскурсионные туры. К примеру, весной или осенью можно отправиться в небольшое путешествие по «старушке Европе», которое обязательно оставит массу незабываемых впечатлений от посещения культурных столиц мира.

Что касается транспорта, то с ребенком до места назначения лучше всего добираться на самолете. Если же один только вид самолета вызывает панический приступ (причем не обязательно у ребенка – родители также не всегда бесстрашны), рекомендуется выбирать страны, куда можно доехать на автобусе. Железнодорожное сообщение, как правило, используется в поездках на бывшие советские курорты.

(с)Работа Юлии Дыленок

Магазины аксессуаров и бижутерии Variety

http://www.variety-accessories.com/catalog/list.php?SECTION_ID=14

Сложно себе даже представить, что первый зонт весил 2 килограмма, а длина его ручки была более 1,5 метров. Однако именно при помощи таких зонтов спасали себя от солнца императоры Древнего Китая и фараоны Древнего Египта.

Прототипы современных нам женских зонтов появились в начале XVIII века – в этот период зонт уже открывался и закрывался. Однако даже в европейских странах, где дождь являлся и является достаточно частым явлением, этот аксессуар использовался исключительно как защита от солнца – в дождливую погоду барышни попросту не выходили из дома.

Начиная с XIX века, мода на такой аксессуар, как зонт, постоянно меняется. Например, в конце 19 позапрошлого столетия простая модель ручного женского зонта легким движением руки превращалась в... громоотвод, благодаря специальному металлическому стержню, который при необходимости соединялся с землей. А изолятором выступала деревянная ручка. Американцы же в середине XX века предлагали использование женских зонтов в качестве элементов самозащиты – при нажатии на кнопку такие аксессуары выпускали в воздух облако слезоточивого газа.

В настоящее время в гардеробе каждой уважающей себя женщины должно быть место для стильного зонта. А еще лучше для нескольких стильных зонтов. Ведь это не только аксессуар, защищающий от непогоды, но и отличный способ поднять настроение в дождливую погоду. Традиционно стиль женского зонта подбирается под стиль одежды его хозяйки. Естественно, легкий полупрозрачный вариант будет странно смотреться с тяжелым осенним пальто. Идеально, если по цвету он будет сочетаться с обувью или сумкой.

Что касается модных тенденций, то, например, итальянские дизайнеры в осенне-зимнем сезоне 2010-2011 советуют носить модели в горошек или «под леопарда». Уместны будут также женские варианты с вышивкой и стразами. Оригинальным становится декор из объемных искусственных цветов, которые располагаются поверх купола. Еще одним актуальным трендом являются модели в крупную клетку. Также приветствуются различные украшения в виде кружев, бантов и рюшей. В общем, все о женщине и для женщины.

В любую пору года отличным подарком для девушки может стать покупка качественного зонта. В магазинах аксессуаров и бижутерии Variety Вы сможете выбрать модель, которая обязательно порадует свою обладательницу. Кроме того, все представленные к реализации модели отличаются высоким качеством исполнения – Вам не нужно будет волноваться за то, что при сильном порыве ветра Вы можете остаться абсолютно незащищенной. Купите аксессуары у нас, и Вы убедитесь, что у природы действительно не бывает плохой погоды!

(с)Работа Сергея Гарина

«Жесткие» напольные покрытия

Одну из основных частей квартиры составляет пол. То, какое на нем покрытие, какой цвет и фактура, играет заметную роль в восприятии квартиры в целом. Пол может, как сделать вашу квартиру эксклюзивной, так и испортить все впечатление от нее. Поэтому от правильного выбора напольного покрытия зависит очень многое в восприятии вашего дома или квартиры.

Поскольку покупка напольного покрытия дело достаточно дорогостоящее и покупается не на один год, подходить к его выбору надо очень тщательно. И первым критерием выбора здесь выступает функциональность. Удобно ли будет его монтировать, подойдет ли оно по фактуре к стенам и общему интерьеру помещения, легко ли его будет чистить, долго ли оно прослужит? На эти вопросы надо ответить себе заранее, а затем принимаются за воплощение задуманного.

В принципе, все покрытия делятся на несколько групп - синтетические, жесткие, натуральные, деревянные, ковровые.

К «жестким» покрытиям относятся - мрамор, камень, кирпич, террацо, сланец, плитка.

Кирпич привлекает возможностью создавать различные узоры, разнообразием цветов, приданием помещению стилистичности. Уборка его несложна. Правда, использовать его лучше на полах с хорошей несущей способностью.

Плитка для уборки, практически, идеальный вариант. При мытье можно применять даже моющие средства. Плитка прочна, отличается разнообразием цветов и рисунков, легко заменяется при ремонте. Наиболее часто плитку используют в прихожей, на кухне, в ванной. Часто используется в тех местах, где находится теплый пол.

Камень – достаточно сложный материал в использовании и эксплуатации. Кладется, обычно, на бетонную стяжку и закрепляется цементом. Для жилых помещений не очень подходит.

Самый дорогой материал – мрамор. Без спору он красив, но цена его очень высока. При использовании лучше выбирать темные оттенки. Если приобретается в виде плитки, то принцип укладки, как у керамической плитки.

Террацо – это смесь мраморной крошки и цемента. Поверхность террацо получается пятнистой, поэтому это обстоятельство необходимо учитывать при ее использовании. Террацо не такой дорогой материал, поэтому достаточно часто, применяется не только для напольных покрытий, но и для декорирования наружных и внутренних стен. Укладывается монолитно, или блоками.

Еще один «жесткий» материал – сланец. Это прочный, водостойкий, но пористый материал. Его очень легко разрезать на блоки или плиты. К сожалению, на нем легко образуются царапины. Правда, они легко удаляются, но это существенный недостаток сланца.

(с)Работа Сергея Гарина

Модные тенденции в мебели

Мода, как определенный набор вкусов (если окунуться в мир определений) присутствует во всех направлениях нашей жизни. Мода на любой предмет потребления навязывается нам постоянно и очень навязчиво. Плохо это или хорошо, наверно, сказать трудно. С этим, скорее всего, надо просто примириться. Возможно, в этом что-то есть, просто мы не сразу понимаем, что, принимая то или иное направление моды, наша жизнь становится ярче и насыщеннее. Правда, за принятие направления моды, приходится платить. Ну, скажем, что это издержки моды. Распространяется ли мода на мебель? Безусловно. Современные тенденции производства мебели следуют модным тенденциям, точно так же, как в производстве одежды или обуви.

На каких производителей мебели мы более всего ориентируемся? Итальянских, испанских, немецких, финских, где производство качественной мебели налажено уже не один год и не один век, и к направлениям моды из этих стран, прислушиваются не только в нашей стране, но и во многих других странах.

Если обратиться к стилевым направлениям, преобладающим сейчас в мебельной промышленности, то какой-то определенный стиль не играет доминирующей роли. Грани между стилями стираются, и на смену им приходит эклектика - сочетание, на первый взгляд,

несовместимых стилей. Но таково уж наше время – искать гармонию там, где, на первый взгляд, ее быть не может.

Определяющей тенденцией в мебельной моде, выступает комфорт и функциональность. Технические новинки, входящие в нашу жизнь, требуют соответствующего обрамления. К примеру, расположение компьютера должно быть таким, чтобы на него не падал солнечный свет, при этом DVD-диски были на расстоянии вытянутой руки, и на расстоянии той же руки был привод для запуска диска. Появление домашних кинотеатров, потребовало создания мебели, в которой не утомительно смотреть фильмы. Даже вытяжки на кухне определяют ее стиль.

Минимум цвета, простота форм, минимум декора. Все строится на том, чтобы человека не раздражали мебель и аксессуары, которых с избытком хватает и на работе. И для этого разрабатываются облегченные подвесные конструкции, которые, практически парят в воздухе. Для их открытия требуется минимум усилий, у них даже ручек нет, достаточно нажать на определенное место двери или ящика и они откроются.

Ранее господствующие стили, такие как стиль Hi-Tech уходит в прошлое. Обилие стеклянных поверхностей, металлических деталей, обилие прямых линий, все меньше привлекает клиентов. Стиль Hi-Tech остается прерогативой ресторанов, кафе, клубов. Хотя не каждый ресторан, в наше время, рискнет оформить интерьер в стиле Hi-Tech. Скорее к этому стилю прибегнут бары или молодежные клубы.

А вот классика все больше входит в моду. Тем более, что появились новые материалы, из которых можно изготовить любые вещи и оформление, какое только придет вам на ум. При этом они прочны, не требуют очень много времени для уборки и приведения в порядок. Примером такого нового материала служат акриловые фасады. Кроме прочности они отличаются идеально ровной поверхностью.

Еще одной новинкой можно считать фотопечать по мебельным фасадам. Интерьер помещений делается неповторимым и приобретает свою изюминку, стиль и настроение. При использовании фотопечати, мебель становится главенствующим звеном в оформлении комнаты или другого какого-либо помещения. Детская может превратиться в сказочный замок, где обитают любимые персонажи сказок, гостиную можно оформить в экстравагантном стиле или в, противовес ему, выполнить в чисто классической манере, спальня будет умиротворять, и настраивать лирический лад. Фантазия в этом случае не ограничена ничем. При этом мебель будет выполнена в единственном, эксклюзивном варианте.

Все чаще при производстве мебели используют дерево и кожу. Причем кожа используется даже на корпусной мебели в качестве элемента декора. Лакированное натуральное дерево все меньше используются из-за натиска крашеного дерева. Нравиться вам это или нет – это ваш выбор.

Витражи также привлекательны, как и в былые времена. Кроме традиционных рисунков можно использовать что-нибудь экстравагантное.

Сделать интерьер дома с помощью мебели ярким, светлым, красочным, или сдержанным и лаконичным – все это может сделать современная мебель.

(с)Работа Сергея Гарина

Фриланс. Плюсы и минусы профессии.

Слово фриланс все чаще звучит в устах людей, особенно молодежи, которая, надо признать откровенно, быстрее нас схватывает суть современного IT-бизнеса, и более успешны в его освоении, чем мы люди среднего поколения. Но, тем не менее, и нам не заказана дорога во фриланс, и мы тоже может начать сначала подрабатывать, а потом, чем черт не шутит, перейти полностью на заработок с помощью фриланса. Но, чтобы полностью отдаться в жесткие объятия фриланса, необходимо понять, что же он из себя представляет и с чем его «едят».

Как и у каждой работы, а фриланс - это работа, причем иногда работа ненормированная, у нее есть свои плюсы и минусы. Я не буду делить особенности фриланса на отрицательные и положительные. Возможно, то, что мне покажется отрицательным, вам будет нравиться.

Итак...

Первое, что должен сделать фрилансер – это найти заказчика и убедить его, что вы именно тот, человек, которого он ищет, и вы сделаете работу в лучшем виде. На это уходит очень много времени и сил. Ей надо учиться, постоянно совершенствовать навыки общения с заказчиком, ибо, в противном случае, ваша фрилансерская деятельность закончиться не начавшись.

Уже упоминалось о том, что у фрилансера день ненормированный. Вы можете банально сидеть без работы, или, наоборот, выполнять заказ круглые сутки, поскольку заказчику необходимо, чтобы он был сделан еще вчера. И тут не до детей, жены/мужа, друзей и футбола, здесь все внимание заказу, и качеству его выполнения.

Большой минус, вот это точно минус, он не может никому нравиться – это «кидалово», вам не заплатили деньги за выполненную работу. К сожалению, не все в инете белые и пушистые, хватает ребят, которые предлагают работу, а вот заплатить забывают. Здесь есть несколько методов минимизации риска невыплаты денег, но мы их здесь не будем рассматривать. Но даже если вам не заплатили, особенно не горевать, а проанализировать ситуацию, и сделать из нее выводы. К тому же опыт работы никуда не пропадет.

Заработав деньги, их, что называется надо легализовать. Самый честный способ образовать ИП и раз в год отчитываться в налоговых органах. Правда, это трата времени, которое можно потратить на выполнение заказа, но закон есть закон, и его надо выполнять. Можно нанять такого же фрилансера занимающегося налоговыми вопросами и с ним решить эти вопросы. Конечно, пока наше государство не добралось до фрилансеров, но это время скоро наступит.

К сожалению, у фрилансера нет медицинской страховки, и никто ему не заплатит за лечение, за все придется платить самому, да и пенсию, придется зарабатывать самому. Конечно, все в ваших руках, и вы сами можете, каким-то образом распределять заработанные средства на различные нужды.

Фриланс предполагает острую конкурентную борьбу. Хотя этот момент присущ многим профессиям, этот момент надо принимать как данность, и совершенствовать свое мастерство, чтобы заказчики к вам тянулись.

Работая фрилансером, вы все заработанные деньги забираете себе не делаясь с директором, бухгалтером, уборщицами, и еще сомном работников, которые что-то делают, но не

зарабатывают, а только забирают у вас деньги. Так происходит на обычном предприятии или фирме. Во фрилансе все принадлежит вам. При этом стоит отметить, что фрилансеры, если они набрались опыта и делают все правильно, зарабатывают на 30-40% больше своих офисных коллег.

Так может, стоит рискнуть, и начать жизнь «свободного художника». Ведь тот, кто не ищет миллионы, их и не находит.

(с)Работа Сергея Гарина

Монтего Бей. Ямайка

Монтего Бей является вторым по величине и значению городом Ямайки. Монтего Бей – это столица туризма острова. Город может похвастаться одними из самых лучших гостиниц, транспортными услугами и является, по сути, космополитическим центром отдыха, предлагающим широкий выбор развлечений.

Монтего Бей четко разделен на три части: сам город; зона отелей, начинающаяся в городе и пролегающая через пляж Doctor's Cave; окрестные гостиницы и виллы на пляже.

Городские улицы всегда оживленные и красочные. Жители окрестностей с охотой посещают рынки, магазины и банки. Гости гостиниц и круизных кораблей посещают ремесленные лавочки и сувенирные магазинчики.

Монтего Бей по сравнению с Palm Beach не очень элегантный город. Здесь можно насладиться шумной и оживленной карибской жизнью.

Архитектура города представляет собой смесь старинного и современного дизайна.

Вымощенная булыжником площадь Sam Sharpe находится в центре города, где стоят бывшая тюрьма для беглых рабов и развалины здания суда, построенного в 1804 году и уничтоженные пожаром примерно 20 лет назад.

Сити-центр Монтего Бей является центром беспошлинной торговли, где расположены все главные магазины беспошлинной торговли.

Главный ремесленный магазин находится на улице Harbour, в зоне отелей находятся еще два подобных магазина.

В Монтего Бей находится ряд торговых центров: St. James and Fantasy Plazas, Montego Bay Plaza, Bay West Plaza.

Holiday Village – самый большой торговый центр в Монтего Бей с широким выбором магазинчиков беспошлинной торговли, сувенирных лавок. Также здесь находится художественная галерея. Half Moon Shopping Village – люксовый торговый центр, находящийся возле отеля «Half Moon».

На западной стороне гавани, порт Монтего был построен на мангровых болотах. Здесь находятся глубоководные причалы, откуда отправляются и куда прибывают круизные и грузовые суда.

Также в этой зоне расположена свободная зона Монтего Бей, где расположено большинство производственных фабрик острова, а также аэропорт.

Название «Монтего Бей» происходит от испанского «земля сала», названного так из-за производства сала, которое стало возможным, благодаря охоте на диких кабанов.

Раньше Монтего Бей был центром сахарного производства и выращивания бананов, однако сахарные фабрики закрылись, а выращивание бананов переместилось в Кингстон и Порт Антонио.

Монтего Бей славится своим сказочным курортом Doctor's Cave Beach, который привлекает туристов со всего мира. Считается, что пляж снабжается за счет минеральных источников, которые радуют своей чистотой.

В последнее время пляжная зона активно развивается и предлагает свои особые развлечения.

Монтего Бей предлагает широкий выбор жилья: от старинных, хорошо оборудованных отелей, и до небольших домиков и квартир.

Свяжитесь с нами.

С уважением, специалист по работе с клиентами,

Александр Орлов

Контактная информация:

Тел. +375293737144

ICQ 198411612

E-mail: 123vip123@tut.by